

Proiect European "Walk the (Global) Walk: mobilizarea tinerilor europeni pentru promovarea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă"

I.D.: 43481040

Documente participare:

- Anexa CS Consultare piata Walk the Global Walk 2020.pdf

Data publicarii	05.03.20	Coduri CPV	79311000-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 11.03.20

Descriere: Primăria Municipiului București implementează proiectul european "Walk the (Global) Walk: mobilizarea tinerilor europeni pentru promovarea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă", proiect ce urmărește, ca obiective stimularea parteneriatului și colaborării între Administrațiile Publice Locale și ONG-uri, angajate în mod activ în promovarea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă (ODD) adoptate prin Agenda 2030 de către Statele Membre ale Națiunilor Unite - pentru crearea unui cadru educațional în domeniul învățământului preuniversitar, promovarea angajamentului civic și creșterea nivelului de conștientizare al cetățenilor, cu prioritate al tinerilor, cu privire la responsabilitățile ce le revin la nivel global. În acest context și conform obligațiilor asumate prin contractul de colaborare nr. 8860/28.12.2018 încheiat între Oxfam Italia Intercultura și Municipiul București, în baza contractului de grant CSO- LA/2017/388-223 semnat cu Comisia Europeană, privind implementarea proiectului "Walk the (Global) Walk: mobilizarea tinerilor europeni pentru promovarea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă", pe parcursul celor 3 ani de desfășurare i-proiectului vor fi abordate, în rândul tinerilor din sistemul secundar de învățământ, subiecte majore legate de migrație, schimbări climatice și egalitate de gen și vor fi promovate 3 Obiective de Dezvoltare Durabilă, câte unul în fiecare an al proiectului, astfel: Anul I - Orașe și Comunități Durabile (ODD 11), Anul II - Acțiune Climatică (ODD 13), Anul III - Pace, Justiție și Instituții eficiente (ODD 16), cu includerea acestora în curricula educațională. Proiectul se bucură de o largă participare internațională, fiind constituit dintr-un consorțiu format din 19 parteneri din 11 țări europene (Italia, Franța, Croația, Cipru, Țara Galilor, Scoția, Portugalia, Grecia, Bosnia și Herțegovina, Albania, Bulgaria, România). Liderul proiectului este Regiunea Toscana din Italia, având ca și coordonator internațional pe Oxfam Italia intercultura. Activitățile desfășurate în cadrul proiectului european Walk the Global Walk vor avea ca punct culminant organizarea, în perioada 18.-24 mai 2020, în cadrul Săptămânii Europene a Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă - Tineri din București pentru viitorul planetei, a unei serii de evenimente menite să aducă în atenția opiniei publice și autorităților locale problematica conceptului de dezvoltare durabilă și modul în care acest concept poate fi integrat în programa școlară formală. În acest sens, Primăria Municipiului București dorește să organizeze, în data de 23 mai 2020, evenimentul care va marca finalul Săptămânii-Europene dedicată Obiectivului de Dezvoltare Durabilă 13 -Acțiune Climatică. Serviciile și produsele care fac obiectul prezentei achiziții sunt dedicate în exclusivitate acestui eveniment.